

郑州晚报读者俱乐部联合家天下集团“华运号”南下火车专列邀您来 2280元,港澳、广深珠厦、井冈山一起玩

电话:56568263 20日前报名减100元,送600元大礼包

最美的风景一直在路上,火车旅行让人着迷的地方就在这里。

这一次,本报为你推荐南下的火车专列“华运号”。它将沿着郑州、许昌一路南下,途经广州、深圳、珠海、香港、澳门、厦门、井冈山、长沙等地……这次,你的双眼就是相机,而风格各异的美景,都在途中。樊无敌



畅游大都会 眺望香港全景

游客将从皇岗口岸进入香港,游玩维港夜景、黄大仙祠。香港的夜晚魅力十足,可以乘坐天星小轮横渡海港欣赏两边斑斓的夜景,你也可以乘车登上太平山顶,眺望香港全景。

接着坐着海上飞船直达澳门,在这里我们将感受海上飞船、大三

巴牌坊、妈祖庙,还可以车游澳督府、澳门大桥,观99澳门回归的标志“莲花台”。在广州,别忘了到享有“小蛮腰”之称的广州新电视塔前合影,还有越秀公园、五羊塑像,为纪念孙中山先生集资兴建的中山纪念堂。

游山玩水 相机蠢蠢欲动的节奏

“城在海上,海在城中”,厦门是一座风光旖旎的“海上花园”。浪漫的邂逅地鼓浪屿、如同宫崎骏画中夹缝世界的曾厝垵、超脱世俗的南普陀寺,都是你此行不可错过的地方。

最后一站,井冈山。五大哨口是进入“城堡”必经的“城关”,把守此地,有“一夫当关,万夫莫开”之势。在这里我们将前往大井旧居、井冈山革命博物馆、茨坪毛主席旧居等地,感受前辈留下的革命情怀。



亮点特色 这些优惠您看清

看了这么多的美景美地儿,你是不是跃跃欲试了?这次把这些地方都走一遍,价格每人2280元起。

本次活动由中国老年学会老年旅游专业委员会主办,中国知青网、全国尊老爱幼工作委员会协办。大型团队经验丰富的华运号负责人钱经理介绍,专列是经特批的全列卧铺火车,整趟专列除了工作人员外,全部是参加旅游的老人,非常安全,专列火车全程不更

换,减少中转旅途劳顿。在整个行程中,30人左右就会配一个全程陪同工作人员,同时,购买旅行社责任险和旅游意外险。

11月20日之前付款并签订旅游合同的立减100元,享受价值600元精美大礼包,礼包包括:价值398元的肩部按摩仪,价值198元的香港回归20周年纪念对章,“中国梦”纪念T恤一件、品质背包、旅游帽;本地——郑州来回接送。

活动线路:广州—深圳—香港—澳门—珠海—厦门—井冈山—长沙九地十二日游

出发日期:12月5日左右(具体时间以铁路局通知为准)

活动价格:硬卧上铺(2280元/人);中铺(2580元/人);下铺(2880元/人);软卧统一价(3580元/人,4人一个包厢,条件舒适,铺位仅限108位)

注:以上价格为打包价,含往返卧铺、当地用餐、酒店、交通、主要景点门票等费用,绝不强制加点、购物。

报名时间:即日起至11月23日,周一至周五9:00~17:00

特别提醒:活动需要提前自行办理港澳通行证,价格为110元。有出游意向的读者请务必提早报名,方便出游。

咨询电话:13526497167 **地址:**商鼎路与东风南路交叉口东南角文化产业大厦A座1022室

全国首个省级目的地淡季营销推广活动11月11日启动 一分钱游河南老家 我省举办“老家河南旅游粉丝狂欢月”

为拉动河南旅游淡季市场,打造旅游惠民平台,河南省旅游局顺应时下互联网经济消费特点,结合网络双十一、双十二全民购物节,联合同程旅游,于11月11日~12月12日期间重磅推出“老家河南旅游粉丝狂欢月”活动。作为全国首个省级目的地淡季营销推广活动,本次“老家河南粉丝狂欢月”充分整合河南全域旅游资源,打造省域目的地创新营销新样板,助力河南旅游转型升级。郑报融媒记者 樊无敌

三大主题活动掀起河南旅游惠民风暴

河南省旅游局副局长李延庆说:“此次惠民促销为期一个月,包含三大主题活动,层层递进,掀起河南旅游惠民风暴!”

主题活动一是“点亮心愿目的地,河南省旅游局邀您一分钱游老家”。游客在预热的页面任选想要出游的产品,生成心愿单,分享到朋友圈或者发送给好友,得到好友的帮助,只需达到

一定数量,就可以一分钱畅游老家河南。

主题活动二是“河南省旅游局携手同程旅游送您488元大礼包!”每个礼包都可以用于国内游,景点门票、机票、酒店、汽车票、火车票、周边玩乐等产品。货真价实的优惠,物美价廉的享受,尽在“老家河南旅游粉丝狂欢月”。

主题活动三是万件旅游产品特惠抢购。河南主打的5A、4A级景区以及冬季应季旅游产品,如云台山、南太行、太行大峡谷、嵛岈山等景区门票都将提供以特惠秒杀的形式提供给广大网友,此外,五星级、四星级的酒店产品也将同步呈现。无论是亲民价格,还是奢华享受,只为满足游客的不同需求。

通过线上线下推广让更多人回河南老家

“活动期间,‘老家河南粉丝狂欢月’将在同程旅游APP端、PC端主要广告位置进行全天候活动展示。”河南省旅游局旅游促进处处长汤雁介绍,线下在北京、上海等主要客源城市以及本省主要城市人流密集处开

展线下扫码活动,在主要景区开展线下交叉营销活动,通过线上线下全面推广,将此次活动推向高潮。

“老家河南旅游粉丝狂欢月”活动是贯彻落实全省旅游业转型发展工作会议精神,创新宣

传推广模式,以新媒体平台为互动营销阵地,搭建的河南旅游惠民平台。”河南省旅游局局长寇武江说,本次活动预计覆盖千万游客,吸引百万游客前往河南旅游度假。“一场说走就走的旅行”就从“老家河南”开启。

玉屏旅游推出南宁等地18天游只需2990元

玉屏旅游推出精彩广西游览,线路包括:南宁、北海、巴马、德天、通灵大峡谷等,旅游+度假18天只需2990元。该线路专为中老年设计,本次旅游具有以下3个特点:一是所有旅游线路明码标价,包括所有门票、用餐、住宿,按中铺价格核算;二是所有产品都是正班火车往返,在旅游目的地;三是旅

游时间避开节假日旅游高峰,错峰出游。本次活动负责人介绍,旅游8日+北海度假10日,一次玩遍南宁、巴马长寿村、中越边境等景点,本产品单旅游双卧8日,只需1990元。提前报名,往返保证中下铺;含行程中所有门票,住宿及三餐。樊无敌

来洛阳洛宁县万禧庄园尝美味

万禧庄园距洛宁县城出入口3公里,是洛阳市艺术果品研发中心,洛阳永顺昌农业发展有限公司倾力打造的农业生态园区。有机甘栗果实肉质酥脆细腻,汁液丰富,酸甜浓郁,蕴含山欧李、山楂、山樱桃等多种野生山果之独特清香。果树施入甘草渣等有机肥,进一步改善了果品的风味和保健功

效,平均单果重150g,经农业部产品质量中心测定,该梨可溶性固形物17.6%,可溶性糖11.06%,总酸0.65%,含有人体必需的8种氨基酸,丰富的B族维生素和钙铁锌碘等矿物质。这个点也是冬桃成熟上市的最佳时节,想品鉴美味的映霜红桃,不妨到洛宁万禧庄园瞧一瞧。樊无敌

中部户外联盟与新沂旅游局举行签约仪式

11月4日,在万名中原人游窑湾大型篝火晚会上,中部户外旅游联盟与新沂市旅游局举行了战略合作签约仪式。

据了解,本次签约包括中部户外旅游联盟积极引入中原户外及旅游界深度游览和体验新沂市旅游资源、中部户外旅

游联盟颁发的领队证可以享受导游同等待遇、加强双方的学习与研讨会议等。该协议的签署,在拓展了中部户外旅游联盟合作空间与提升中部户外市场的地位同时,也将为新沂市旅游市场注入新思想及提升IP流量。樊无敌